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                        ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ.
                ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2012
- ΚΥΡΙΑΚΗ 16 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2012. 

Θα παρακολουθήσουμε στο Θέατρο ΛΑΜΠΕΤΗ την θεατρική παράσταση 
« ΑΝΤΡΕΣ ΕΤΟΙΜΟΙ ΓΙΑ ΟΛΑ » σε σκηνοθεσία των Παπαθανασίου και Ρέππα.                                                                                                                                                Σε μια επαρχιακή πόλη μια αντροπαρέα, που δοκιμάζεται από πολλά και πολλαπλά οικονομικά προβλήματα, αποφασίζει να τα λύσει με ένα πρωτότυπο τρόπο. Η απελπισία οδηγεί ένα καφετζή (Κώστας Κόκλας), ένα ταξιτζή (Θανάση Ευθυμιάδη), ένα δημοτικό υπάλληλο (Γιάννη Τσιμιτσέλη), ένα φούρναρη (Κώστας Ευριπιώτη) και ένα σπουδαστή (Μάνος Ιωάννου) να γίνουν στρίπερ. Η παράδοξη επιλογή τους να βγάλουν χρήματα χορεύοντας γυμνοί, αναστατώνει την ζωή τους, την μικρή πόλη και τις γυναίκες τους. (Αντιστοίχως: Μαίρη Σταυρακέλλη, Ευαγγελία Μουμούρη, Πηνελόπη Αναστασοπούλου, Μαρία Φιλίππου και Νίκη Λάμη). Άντρες έτοιμοι για όλα. Πέντε Ελληνάρες που ξεπερνούν τον εαυτό τους σε μια καινούργια απολαυστική διασκευή του γνωστού μας θέματος.

Τιμή συμμετοχής 20,00 ευρώ. Αναχώρηση από την Πλατεία Κρυονερίου 19: 45 μ.μ.
- ΚΥΡΙΑΚΗ 23 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2012.

   Στο Θέατρο Αλίκη θα παρακολουθήσουμε  τη θεατρική παράσταση «Οι Περιπέτειες του Μάικ», βασισμένη , στα παραμύθια της Μαρί Κυριακού , με κεντρικό ήρωα τον Μάικ το Φασολάκη. Πρόκειται για μια πολύ τρυφερή ιστορία, γραμμένη από την Μαρί Κυριακού με πολύ σεβασμό, αγάπη και τρυφερότητα για παιδιά προσχολικής και σχολικής ηλικίας. Σ’ έναν εχθρικό κόσμο, άγνωστο, ο Μάικ μαθαίνει να αντιμετωπίζει τους κινδύνους  με θάρρος, με χιούμορ, με «όπλο» την αθωότητα του. Είναι μια παράσταση  πλούσια σε μουσική, τραγούδια και χορό και με εξαιρετικούς ηθοποιούς  που «ζωντανεύουν» για πρώτη φορά  τους ήρωες πού τόσο έχουν αγαπήσει τα παιδιά.
Πρωταγωνιστούν: 
Αργύρης Αγγέλου, Βανέσα Αδαμοπούλου, Βησσαρίων Τσιώνας, Ολυμπία Σκορδίλη, Πάνος Καλοφωλιάς, Νεφέλη Παπαδερού, Μαρία Βασιλάτου.
Τιμή συμμετοχής 15,00 ευρώ. Αναχώρηση από την Πλατεία Κρυονερίου 2:00 το μεσημέρι.

  *   Στη τιμή συμμετοχής συμπεριλαμβάνεται και η μεταφορά με  

       Πούλμαν.
  * * Η τιμή συμμετοχής πρέπει να καταβληθεί τουλάχιστον 2 ημέρες  

       πριν την παράσταση.
Για κρατήσεις εισιτηρίων στα τηλέφωνα210-8161690 γραφεία Συλλόγου 18:00-20:00 μ.μ.
· 693-4523355 Πατέλη Ειρήνη.
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