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Άγιος Στέφανος     30/11/2012..
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 


Aριθ. Πρωτοκόλλου: …35474...
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ






ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ      


Αριθμός Συνεδρίασης: ..(24η)2012..
ΠΡΟΕΔΡΟΣ
Δ/νση:Λ.Μαραθώνος 29 & Αθ. Διάκου 01.  
Πληροφορίες:    κ. Σερασκερης Εμμανουήλ         
e-mail: seraskeris@dionysos.gr
Τηλ.: 2132030629.                

Προς: 1. Καρασαρλής Αναστάσιος              


    2. Μαγγίνα Στέλλα – Σοφία


    3. Ποτίδης Χρήστος.


    4. Σακελλαρίου Διονύσιος.


    5. Λίτσας Αθανάσιος


    6. Πασιπουλαρίδης Αβραάμ


    7 .Ζαμάνης Διονύσιος.


    8. Μπούσμπουρας Αθανάσιος
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Παρακαλείσθε να προσέλθετε στην ..24η/2012.. Δημόσια Τακτική  Συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Διονύσου της οποίας είστε μέλος, σύμφωνα με τις διατάξεις του  άρθρου 75 του Ν. 3852/2010, η οποία θα πραγματοποιηθεί στην αίθουσα συνεδριάσεων  επί της οδού Λ. Μαραθώνος 29 & Αθ. Διάκου 01, την .. 5η Δεκεμβρίου 2012.. ημέρα Τετάρτη και ώρα ..13:30.. για συζήτηση και λήψη απόφασης στα παρακάτω θέματα:

ΘΕΜΑ 1ο:«Άσκηση ή μη ενδίκου μέσου».

ΘΕΜΑ 2ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πιστώσεων προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2012, για τις δημοσιεύσεις των περιλήψεων των κανονιστικών αποφάσεων Ύδρευσης, Αποχέτευσης, Προστασίας Περιβάλλοντος και Καθαριότητας, Δημοτικών Κοιμητηρίων στην εφημερίδα «ΑΤΤΙΚΟ ΒΗΜΑ», συνολικού ποσού 160,00€».
ΘΕΜΑ 3ο: «Α.  Έγκριση Δαπάνης - διάθεση πίστωσης ύψους 200.000€  για το έργο: «Ανάπλαση κόμβου επί των οδών Κοραή-Καϊρη-Κυδωνιών με τη δημιουργία νησίδας πρασίνου και βελτίωση προσβασιμότητας  »

Β.   Κατάρτιση των όρων δημοπρασίας του έργου: «Ανάπλαση κόμβου επί των οδών Κοραή-Καϊρη-Κυδωνιών με τη δημιουργία νησίδας πρασίνου και βελτίωση προσβασιμότητας»  της Δ.Κ. Διονύσου».
ΘΕΜΑ 4ο: «Έγκριση δαπανών  πάγιας προκαταβολής».
ΘΕΜΑ 5ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την επιστροφή χρημάτων ως      αχρεωστήτως καταβληθέντων στους: Λούζη Χριστίνα, Χυτήρογλου Ιορδάνη, Χαλαβατζή Μαγδαληνή, Σαντοριναίου Ευαγγελία, Αλτ Ανδρέα και Χάιδα Ευάγγελου.».
ΘΕΜΑ 6ο:«Αποδέσμευση πιστώσεων που είχαν δεσμευτεί με την υπ΄αριθ. 215/2012 Απόφαση Οικονομικής Επιτροπής».

ΘΕΜΑ 7ο: «Ανάκληση της 79/2012 Απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής και Έγκριση Δαπάνης και Διάθεση Πίστωσης Προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2012 για την Ανάθεση Προμήθειας Υλικών και Εργασίας για Μετατροπή της Εγκατάστασης Θέρμανσης και Ψύξης του Καταστήματος της Δημοτικής Κοινότητας Άνοιξης σε Αυτόνομη».
ΘΕΜΑ 8ο: «Έγκριση  της υπ’ αριθ. 2398/33096/31.10.2012 Απόφασης Δημάρχου για Απευθείας Ανάθεση Προμήθειας Υλικών και Εργασίας για την Αποκατάσταση της Βλάβης του Αντλητικού Συγκροτήματος της Γεώτρησης Αγίας Σωτήρας στη Δημοτική Κοινότητα Σταμάτας με τη Διαδικασία του Κατεπείγοντος».
ΘΕΜΑ 9ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης ύψους 6.000 € με Φ.Π.Α. για έξοδα δικαστικού επιμελητή για επιδόσεις Αιτήσεων Διόρθωσης (άρθρου 6 Ν. 2308/95) /Ενστάσεων άρθρου 7 ν. 2308/95) στην διαδικασία Κτηματολογίου».
ΘΕΜΑ 10ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2012 για την ανάθεση «Προμήθεια Ξυλείας» του Δήμου Διονύσου»
ΘΕΜΑ 11ο:« Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2012 για την ανάθεση «Προμήθεια Υλικών για Σιδηρουργικές Εργασίες» του Δήμου Διονύσου».
ΘΕΜΑ 12ο: «Έγκριση  της υπ’ αριθ. 2423/34472/20.11.2012 Απόφασης Δημάρχου για Απευθείας Ανάθεση Προμήθειας και Εγκατάστασης Αντλίας Ανακυκλοφορίας και Ρυθμίσεις Συστήματος Χλωρίωσης στη Δεξαμενή Πόσιμου Ύδατος στη Δημοτική Κοινότητα Διονύσου με τη Διαδικασία του Κατεπείγοντος».
ΘΕΜΑ 13ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2012 για την ανάθεση «Προμήθεια Ασφάλτου» του Δήμου Διονύσου».
ΘΕΜΑ 14ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2012 για την ανάθεση «Προμήθεια Μεταλλικών Εξαρτημάτων Στήριξης (Μπράτσα, Συνδετήρες, Τσέρκι) Επίστυλων Φωτιστικών Σωμάτων» του Δήμου Διονύσου»
ΘΕΜΑ 15ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2012 για την ανάθεση «Ενοικίαση και Μεταφορά Κάδων Αποκομμιδής Μπαζών Χωρητικότητας 7 m3» του Δήμου Διονύσου»
ΘΕΜΑ 16ο: «Έκδοση Χρηματικού Εντάλματος Προπληρωμής για την Αγορά Παραβόλων Δημοσίου για τη Μεταβίβαση Αδειών Κυκλοφορίας και Έκδοση Καρτών ΚΤΕΟ Οχημάτων (Αυτοκίνητα και Μηχανήματα Έργου) του Δήμου Διονύσου»
ΘΕΜΑ 17ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2012 για την ανάθεση «Προμήθεια Φορητών Πυροσβεστικών Μέσων (Πυροσβεστήρες)» του Δήμου Διονύσου»
ΘΕΜΑ 18ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2012 για την ανάθεση «Προμήθεια Φορητών Σωμάτων Θέρμανσης» του Δήμου Διονύσου»
ΘΕΜΑ 19ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2012 για την ανάθεση «Συντήρηση Φορητών Πυροσβεστικών Μέσων (Πυροσβεστήρες)» του Δήμου Διονύσου»
ΘΕΜΑ 20ο: «Έγκριση Δαπάνης και διάθεση πίστωσης ύψους 86,10€ για την δημοσίευση της υπ’ αριθ. Πρωτ. 28998/27.09.2012 (Δήμου Διονύσου) πρόσκλησης της Υπηρεσίας Δόμησης του Δήμου Ωρωπού στην εφημερίδα «Βορεινή» με θέμα : «Yποβολή δηλώσεων ιδιοκτησίας και παρατηρήσεων επί των Κτημ/κων διαγραμμάτων και πινάκων των προς πολεοδόμηση περιοχών επέκτασης Α’ Κατοικίας του εγκεκριμένου Σχεδίου Πόλεως της Δ.Κ.Κρυονερίου του Δήμου Διονύσου»»
ΘΕΜΑ 21ο: «Ανάθεση εργασιών και υπηρεσιών παρακολούθησης των συστημάτων ασφαλείας των Δημοτικών Κτιρίων & προμήθεια υλικών για επέκταση του συστήματος του Δημαρχείου, σε νέο χώρο γραφείων»
ΘΕΜΑ 22ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2012 για την ανάθεση «Ενοικίαση Γερανοφόρου για την Κοπή Ψηλών Δένδρων» του Δήμου Διονύσου»
ΘΕΜΑ 23ο: «Απαλλαγή υπολόγου χρηματικού εντάλματος προπληρωμής και έγκριση απόδοσης Λογαριασμού (Σερασκέρη Εμμανουήλ)»
ΘΕΜΑ 24ο: «Ορθή επανάληψη της υπ’ αριθ.157/2012 απόφασης Ο.Ε, που αφορά την {Εγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2012 για την ανάθεση προμήθειας μεταφορικής ταινίας και λοιπών εξαρτημάτων του κλαδοφάγου μηχανήματος του Δήμου Διονύσου»
ΘΕΜΑ 25ο: «Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων για την έκδοση, εμφακέλωση και αποστολή ειδοποιητηρίων (λογαριασμών) Υπηρεσίας Ύδρευσης»

Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής.


Πέππας Νικόλαος


Αντιδήμαρχος


Οικονομικών – Ανάπτυξης-


 Διαφάνειας & Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης


Τέως Αντινομάρχης Αν. Αττικής
Κοινοποίηση :
1. Δήμαρχο

2. Πρόεδρο Δημοτικού Συμβουλίου.

3. Δ/νσεις Υπηρεσιών του Δήμου (με την υποχρέωση

οι Δ/ντες να παραβρεθούν στη συνεδρίαση για τυχόν

επιπλέον εξηγήσεων).

4. Αναπληρωματικά μέλη Επιτροπής.

5. Λοιπά μέλη Δημοτικού Συμβουλίου.

Σημείωσεις: 
· Για επιπλέον πληροφορίες, πέραν των επισυναπτόμενων εισηγήσεων και συνοδευτικών στα θέματα, μπορείτε να απευθύνεστε στις αρμόδιες υπηρεσίες του Δήμου, που εισηγούνται τα θέματα για πληρέστερη και πιο αναλυτική ενημέρωση.

· Τα τακτικά μέλη της Επιτροπής σε περίπτωση κωλύματος να παραβρεθούν στη συνεδρίαση παρακαλούνται να ενημερώσουν εγκαίρως τον πρόεδρο προκειμένου για την αναπλήρωσή τους.
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