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 Γεννήθηκε στην Αθήνα. Πήρε Πτυχίο και Δίπλωμα πιάνου με Άριστα Παμψηφεί στο Ωδείο Ν. Σκαλκώτας στην τάξη της Ν. Μιχαηλίδου. Στο ίδιο ωδείο πήρε με Άριστα τα πτυχία της Αρμονίας, Αντίστοιξης και Φούγκας με καθηγητή τον Μ. Τραυλό.
 Παρακολούθησε μαθήματα πιάνου στην Ουγγαρία με τον F. Rados και A. Kemenes. Εχει συμμετάσχει ως ενεργό μέλος σε πολλά σεμινάρια των: Μ. Μιχαηλίδου, Λ. Μπογιατζίεβα, Μ.Αλεξίου, Σ. Δημητριάδης, An. Kemenes, G. Finder, M. Ovtehinnikov, Viardo, Λεϊμονή  κ.α.
Εχει δώσει συναυλίες στην Αθήνα, σε άλλες πόλεις της Ελλάδας και στην Βουδαπέστη. Τα τελευταία χρόνια σε συνεργασία με τις πιανίστες Κ. Γρηγοριάδου και Ο. Παπαπαναγιώτου εμφανίζεται σε συναυλιακούς χώρους με πιανιστικά ντουέτα.
Με την Ο. Παπαπαναγιώτου παρουσιάζει εκπαιδευτικά προγράμματα σε σχολεία παίζοντας έργα για πιάνο με τέσσερα χέρια, προκειμένου να μυήσει με ευχάριστο και βιωματικό τρόπο τα παιδιά στην κλασσική μουσική. 
Διδάσκει πιάνο και μουσική δωματίου στο Ωδείο Ν. Σκαλκώτας, και στα «Εκπαιδευτήρια Γ. Ζώη». Είναι απόφοιτος του τμήματος Πολιτικών Επιστημών του Παντείου Πανεπιστημίου.
Εχει συνεργαστεί από το 1994 με τις εξής μουσικές σχολές:  «Ελληνικό Ωδείο» των Εκπαιδευτηρίων Καντά, «Σύγχρονο Ωδείο Αθήνας», «Ωδείο Συλλόγου Γυναικών Αγίου Στεφάνου». 
Σε συνεργασία με δασκάλα θεατρικής αγωγής έχει αναλάβει τη μουσική διδασκαλία και επένδυση σε παιδικές παραστάσεις, όπως «Όρνιθες» του Αριστοφάνη με μουσική Χατζιδάκι.
Ημ. Γέννησης: 01-04-1969.
Κατοικία: Γ. Σεφέρη 60 , Ν. Ψυχικό.
Τηλ. : 210 6719412, Κιν: 6944 429529
e-mail: christina.spiridakis@gmail.com   
