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         ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ.
        ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ-ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ2012
- ΚΥΡΙΑΚΗ 21 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2012. 

Θα παρακολουθήσουμε την θεατρική παράσταση «ο παππούς έχει πίεση» της Δήμητρας Παπαδοπούλου, στο θέατρο ΗΒΗ. 
Μια “εθιστική” θεατρική φάρσα. Ο θρυλικός “Παππούς” έχει και πάλι πίεση! Εκτός όμως από πίεση, έχει και περισσότερη όρεξη για ζωή. Είναι δύσκολο να ζεις στην Ελλάδα του 2012, όμως αν μπεις στην “τρελή” παρέα του “Παππού”, σίγουρα θα αλλάξει ο κόσμος σου, έστω και για δυο ώρες. Πρωταγωνιστούν: Ελισάβετ Κωνσταντινίδου, Κώστας Αποστολάκης, Θωμαίς Ανδρούτσου, Σοφία Παυλίδου, Πέτρος Λαγούτης, στο ρόλο του παππού ο Κώστας Βουτσάς. (Τιμή συμμετοχής 20,00 ευρώ). Αναχώρηση από την Κεντρική Πλατεία Κρυονερίου 19:00 μ.μ.
- ΣΑΒΒΑΤΟ 27 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2012.

Θα παρακολουθήσουμε στο θέατρο Ακροπόλ το θεατρικό έργο«Το μεγάλο Τσίρκο μας» του Ιάκωβου Καμπανέλλη.Το εμβληματικό αυτό έργο αποτελεί σταθμό όχι μόνο για το νεοελληνικό θέατρο, αλλά και για τη σύγχρονη κοινωνική και πολιτική ελληνική ιστορία.  Μέσα από τραγούδια και σατιρικά και δραματικά επεισόδια, το έργο διατρέχει όλες τις σημαντικές στιγμές της ελληνικής ιστορίας:  η Τουρκοκρατία, η επανάσταση του 1821, η βασιλεία του Όθωνα, η Μικρασιατική καταστροφή, ο πόλεμος του 1940 είναι ορισμένοι μόνο από τους βασικούς σταθμούς της πορείας που περιγράφονται σ’ αυτό το έργο-ντοκουμέντο, που παραμένει αναλλοίωτο στον χρόνο και επίκαιρο στις μέρες μας όσο ποτέ. Σκηνοθεσία: Σωτήρης Χατζάκης Μουσική: Σταύρος Ξαρχάκος Τραγουδιστής: Ζαχαρίας Καρούνης. (Τιμή συμμετοχής 20,00 ευρώ). Αναχώρηση από την Κεντρική Πλατεία Κρυονερίου 20:00 μ.μ.
- ΚΥΡΙΑΚΗ 4 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2012.

Για 2η χρονιά στο θέατρο «Κάππα» η Ντίνα Κώνστα αφηγείται την περιπλανώμενη ζωή της ρεμπέτισσας «Σωτηρίας Μπέλλου», δημιουργώντας μια μοναδική θεατρική εμπειρία. ( Τιμή συμμετοχής 20,00 ευρώ )Αναχώρηση από την Πλατεία Κρυονερίου 19:00 μ.μ.
- ΚΥΡΙΑΚΗ 18 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2012.
Θα παρακολουθήσουμε στο «ΠΑΛΛΑΣ» το θρυλικό μιούζικαλ 
“ Chicago” (ΣΙΚΑΓΟ) σε σκηνοθεσία Σταμάτη Φασουλή. 
CHICAGO! Μία αυθεντική «τζαζ» ιστορία που εκτυλίσσεται την εποχή     
της ποτοαπαγόρευσης και συνδυάζει τον έρωτα, την κωμωδία, τη 
μοιχεία, το δράμα, σατιρίζοντας τη «δικαιοσύνη», «τον κρατικό   
φαρισαϊσμό» αλλά και τη «μίζα» κάθε μορφής! Φόνοι, βία και  
διαφθορά, εκρηκτικά χορευτικά και δυνατά τραγούδια ξεσηκώνουν και    συναρπάζουν τους θεατές σε όλο τον κόσμο. Πρωταγωνιστές του   εμβληματικού έργου –που αποκαλείται και η Rolls Royce των     μιούζικαλ- η Μαρινέλλα σε ρόλο έκπληξη, η Σμαράγδα Καρύδη και η  Τάνια Τρύπη, αλλά και ο Κωνσταντίνος Μαρκουλάκης και ο Αντώνης Λουδάρος. ( Τιμή συμμετοχής 30,00 ευρώ). Αναχώρηση από την Πλατεία Κρυονερίου 19:00 μ.μ.
  *   Στη τιμή συμμετοχής συμπεριλαμβάνεται και η μεταφορά με  

       Πούλμαν.
  * * Η τιμή συμμετοχής πρέπει να καταβληθεί τουλάχιστον 2 ημέρες  

       πριν την παράσταση.
Για κρατήσεις εισιτηρίων στα τηλέφωνα

· 210-8161690 γραφεία Συλλόγου 18:00-20:00 μ.μ.
· 693-4523355 Πατέλη Ειρήνη.




ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΥΝΑΙΚΩΝ ΚΡΥΟΝΕΡΙΟΥ


Φιλελλήνων 9 Κρυονέρι,  Τηλ.: 210 8161690 – Fax: 210 8160054
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